











### కేటీఆర్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

హైదరాద్, విశాల భారతి:

బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపినట్లు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పీసరి సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం నగరంలోని కేటీఆర్ ఇంటికి వెళ్లి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ మేరకు కేటీఆర్ కి నూతన సంవత్సర, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు చెప్పినట్లు చెప్పారు.

## ఇంటింటికీ రాములోరి ఆక్షింతలు



హైదరాద్, విశాల భారతి:

ఇంటింటికీ రాములోరి ఆక్షింతలు పంపిణీ చేస్తామని వరగూడ వినియోగ సేవ సమితి సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం హైదరాద్ పరిధిలోని చర్రగూడ గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయంలో శ్రీరాముడి అక్షింతల కోభాయా త్రస నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇంటింటికీ అక్షింతలను వితరణ చేయనున్నట్లు వివరించారు. అయోధ్య శ్రీరామ వితరణ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఇంటింటికీ అక్షింతల, పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జనవరి 1 నుంచి 15 వ తేదీ వరకు గడపగడపకూ అయోధ్య పూజిత అక్షింతల వితరణ ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినియోగ సేవ సమితి సభ్యులు, గ్రామస్తులు తదితరులున్నారు.



### కరెంట్ షాక్ తో గేదె మృతి

కల్వకుర్తి మండలం జిల్లెల గ్రామంలో కరెంట్ షాక్ తో గేదె మృతి చెందిన సంఘటన చోట చేసుకుంది. వివరాలలోకి వెళ్తే జిల్లెల గ్రామానికి చెందిన పట్టపర్తి సత్యనారాయణ అనే రైతు తన వ్యవసాయ పొలంలో బోజు వాడినిగానే తన గేదెను గడ్డి మేపుతుండగా విద్యుత్ ట్రాన్స్మార్టర్ వైరు తెలి ఉండటంతో తేలిపి విద్యుత్ వైరుకు గేదె తగిలి అక్కడికక్కడే మృతిచెందింది. మృతి చెందిన గేదె బియ్యం సుమారు రూ. 50వేలు ఉంటుందని వాదిత రైతు తెలిపారు.

## సొంతగూటికి చేరుకున్న రామగాని మహీధర్ గౌడ్

తాండూరు మండలంకి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రామగాని మహీధర్ గౌడ్ బీజెపి మందిరాల జిల్లా అధ్యక్షులు రమణాద్రి వెరబెల్లి సమక్షంలో పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం మందిరాలలో సొంతగూటి కి చేరుకున్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీలో మండల అధ్యక్షునిగా పనిచేసిన రామగాని మహీధర్ గౌడ్ కొన్ని కారణాల వలన ఇటీవలే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. తిరిగి తన సొంత గూటికి చేరుకోవడం ఆనందంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రజనీష్ జైన్, జిల్లా అధికారి ప్రసాద్ చిలుముల శ్రీకృష్ణ ప్రదేవరాయలు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ రావణ్ నంకొమ్మ,



మందిరాల, విశాల భారతి:

## పొర్రాట యోధుడు పనికీర లింగయ్య వర్ధంతి

గౌరవాల గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధులు పనికీర లింగయ్య ప్రధమ వర్ధంతిని ఆయాన కుటుంబ సభ్యులు, ఎన్సీపీ అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం గౌరవాల గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన స్టూపాన్ని సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సంస్కరణ సభలో ఎమ్మెల్యే వేముల కిరణ్, డీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సాలిగారం మండలం పోరాటాలకు పుట్టిన ఇళ్ళని సాయుధరైతాంగ పోరాటంలో యానాల మల్లారెడ్డి తో పాటు పనికీర లింగయ్య ఎంతోమంది పోరాట యోధులు నాడు రైతాంగ పోరాటంలో తీయాలింక పాత పో



పనికీర లింగయ్య వర్ధంతి, విశాల భారతి:

## ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

- 12 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలి
- పండుల సొసైటీలకు ప్రభుత్వ భూమి కేటాయింబాలి
- తెలంగాణ షెడ్యూల్ తెగల సంక్షేమ సంఘం



హైదరాబాద్, విశాల భారతి: 12 శాతం రిజర్వేషన్లను విద్యా ఉద్యోగ ఉపాధి సంక్షేమ పథకాలలో పాటు రాజకీయాల్లో కల్పించాలి అని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఎరుకల ఎంపవర్మెంట్ స్కీము ఆధారంగా 139 పండుల సొసైటీలకు ప్రభుత్వ భూమిని ఒక్కొక్క సొసైటీకి ఐదు ఎకరాల భూమిని కేటాయించాలి అన్నారు. మైదాన ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న 47% ఆదివాసి గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకంగా మైదాన ప్రాంత ఐటిడిఎ కి నిధులు కేటాయించి వారి అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం తోడ్పాటును అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రతినిధులు సుజన్వీ, వసం రమేష్, ధరావత్ గణేష్ నాయక్, గోపల్ రెడ్డి, యాదగిరి, సత్యనారాయణ, బిజిబి ఎల్లెమ్, గంగారం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీర్ల ఐలయ్య ను సన్మానించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర కురుమ సంఘం



మందవల్లి టౌన్, విశాల భారతి: తెలంగాణ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు, ఆలేరు శాసనసభ్యులు బీర్ల ఐలయ్యను మందిరాల జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షులలో పునంగా సన్మానించారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే యెగ్గే సుబ్బారావు, రాష్ట్ర కురుమ సంఘం మందిరాల జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు గుంటు త్రిశైలం అధ్యక్షులతో ఆలేరు శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య ను పునంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఐలయ్య

## పాపన్న విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగుల్ని శిక్షించాలి

కల్వకుర్తిలో ధర్మా చేపట్టిన గౌడ సంఘం నాయకులు



కల్వకుర్తి నియోజక వర్గం మాడుగుల మండలం అవుతున్న గ్రామంలో శనివారం అర్ధరాత్రి సమయంలో సర్కార్ పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని గుర్తు తెలియని దుండగులు ధ్వంసం చేశారు. ఇది పిరికిపందల చర్య అని దుండగుల్ని తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ దుర్ఘటానికి ఒడిగట్టిన దుండగులు ఎంతటివారైనా అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని, దళిత బహుజనుల ఆశ్రయారంపం దెబ్బకొట్టేలా వ్యవహరిస్తే సహించలేమని కల్వకుర్తి





